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Dierenwelzijn  -  Provinciale bevoegdheden

De provinciebesturen tonen een groot engagement op het vlak van het dierenwelzijn. Zij 
voorzien onder meer in financiële middelen om initiatieven op het vlak van het welzijn 
van de dieren te ondersteunen. Initiatieven die zonder deze financiële input niet zouden 
kunnen overleven. 

Het hoeft dan ook niet te verbazen dat allen die beleidsmatig en daadwerkelijk met 
dierenwelzijn begaan zijn, zich zorgen maken over het feit dat de kans reëel is dat de 
provincies in de toekomst hiervoor geen geld meer mogen voorzien.

Ik neem graag de provincie Limburg als voorbeeld. Voor dit jaar voorziet de provincie 
Limburg in 800.000 euro aan werkingsmiddelen in het kader van dierenwelzijn, 
1.800.000 euro voor de uitbouw en instandhouding van de infrastructuur van 
dierenasielen en 800.000 euro voor de zwerfkattenaanpak. In totaal gaat het dus om 
3.400.000 euro die de provincie Limburg besteedt aan dierenwelzijn.

1. Heeft de minister een overzicht van de budgetten die de Vlaamse provincies in 2015 
zullen besteden in het kader van dierenwelzijn? 

2. Heeft de minister een inventaris van alle taken die door de provincies in het kader 
van dierenwelzijn worden ingevuld en uitgevoerd?

3. Wie gaat de taken die momenteel worden ingevuld en uitgevoerd door de provincies 
op het vlak van dierenwelzijn overnemen wanneer ze bij de provincies wegvallen? 
Taken als coördinatie van een opvangplan rondzwervende dieren, uitvoering van een 
kattenmeerjarenplan, inspectie op de naleving van de wet op het dierenwelzijn, 
educatie van dierenasielmedewerkers, educatie kinderen,… Welke budgetten zullen er 
voor worden voorzien?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1102 van 30 april 2015
van ELS ROBEYNS

1-2. Ik beschik niet over specifieke cijfers aangaande de budgetten die op provinciaal 
niveau worden ingezet voor dierenwelzijn. Wel staat vast dat de inspanningen die 
geleverd worden, en bijgevolg ook de hiervoor gebruikte budgetten, zeer sterk 
verschillen van provincie tot provincie. 
Limburg is veruit het meest actief met initiatieven op het vlak van educatie en 
sensibilisatie, organisatie van een overlegplatform met de sector, coördinatie van 
de opvang van zwerfdieren, coördinatie en financiële ondersteuning van de aanpak 
van het zwerfkattenprobleem en financiële ondersteuning voor de infrastructuur 
van dierenasielen.

3. De toekomstige rol van de provincies in het kader van dierenwelzijn is afhankelijk 
van de discussie omtrent de algehele bevoegdheidsverdeling tussen de Vlaamse en 
de provinciale overheden. Ik kan hierop niet vooruit lopen.


